



Светлый ШУТЪ

№ 55
(10312)
вторник
8
ИЮЛЯ
2014 г.

Общественно-политическая газета

Выходит по вторникам и субботам

Газета основана в октябре 1931 года

Праздник

Дорогие жители района!

От всей души поздравляем вас с Днём семьи, любви и верности!

Это очень молодой праздник для россиян, его начали отмечать в нашей стране с 2008 года.

Крепкая семья – оплот государства, и мы должны беречь духовные ценности общества. Климат домашнего уюта и душевного тепла необходим каждой семье, как необходима для каждого из нас уверенность в надёжности семейных уз, в том, что нас дома любят и ждут, разделяют с нами все невзгоды и радости...

Образцами супружеской верности, взаимной любви и семейного счастья стали для россиян Пётр и Феврония – православные покровители семьи и брака.

Желаем всем жителям района семейного тепла и благополучия, любви и счастья!

Пусть в ваших семьях царит уважение друг к другу и взаимопонимание!

Владимир СЕМЁНОВ – глава района,
Виктор МЫШКИН – председатель Думы

2 стр.

Сегодня в номере:

Растёт армия
настоящих
аграрников

Народному
избраннику есть
что сказать

5 стр.

Нет под солнцем связей крепче и надёжнее СЕМЕЙНЫХ УЗ

Есть в мире этом любовь, способная творить чудеса, готовая на самопожертвование ради другого человека. Рождается семья, и любви становится больше. Вот в ней уже растут малыши, и любви хватает на всех, она тоже растёт! Можно стать бедным, всё потеряв, можно лишиться работы, разочароваться в друге, тяжело заболеть – семья спасёт, любовь поможет выдержать, преодолеть, не сломаться.

В нашем районе есть семьи, которые десятки лет вместе, а их семейные устои крепки, потому что основаны на любви и верности, совместным трудом они добились благополучия, воспитали достойных детей.

С 2006 года в России учреждена общественная награда – медаль «За любовь и верность». Она вручается лучшим семьям, которые должны соответствовать многим критериям: долгая история семейного союза (от 25 лет), крепость отношений, благополучие семьи, обеспеченное трудом её членов, воспитание детей как достойных членов российского общества. И этого ещё недостаточно.



Галина Трофимовна и Николай Николаевич Мовшенко с дочкой Анной и внуком Романом – светлые симпатичные люди! В 2014 году супруги награждены медалью «За любовь и верность».

Продолжение
на 2 стр.

О диспансеризации и не только

Медицина

Одно из важнейших направлений работы здравоохранения района – профилактика неинфекционных заболеваний. Об этом шла речь на очередном расширенном совещании глав администраций сельских поселений, руководителей организаций и учреждений района.

Главный врач ГБУЗ ТО «Областная больница № 15» (с. Нижняя Тавда) Рамзия Янти-

мирова рассказала о предпринимаемых мерах по мотивации населения к укреплению и сохранению здоровья.

В частности, о проведении диспансеризации взрослого населения. На сегодняшний день эту процедуру прошли 70% от запланированного количества лиц, подлежащих данному осмотру, остальные 30% планируется провести до августа текущего года.

В ходе диспансеризации в большинстве случаев выявлены заболевания сердечно-со-

судистой, эндокринной систем и органов пищеварения. В качестве рекомендаций для укрепления здоровья предлагается правильное питание, регулярные занятия спортом и ограничение в употреблении алкоголя и курении табака.

Также проводятся предварительные осмотры детей, оставшихся без попечения родителей. И если в прошлом году было проверено 327 ребят, то в этом уже – 400, а всего планируется осмотреть 830 детей.

В докладе Р.А. Янтимировой также шла речь о кадровой политике. Было отмечено, что на сегодняшний день имеются вакансии врача-терапевта в Нижней Тавде и Чугунаево. На 2015 год планируется приём на работу хирурга, отоларинголога, невролога, педиатра, терапевтов. Главное, чтобы была возможность обеспечить специалистов жильём.

Надежда УПРАВИНА

Трудовая четверть

В ПОСТОЯННЫХ КОМИССИЯХ

На очередном заседании комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав рассматривался вопрос соблюдения трудового законодательства работодателями в отношении подростков.

В июне в районе было трудоустроено 203 несовершеннолетних. Они работали в ПК «Молоко», в Нижнетавдинском ДРСУ, в АУ «Культура», в АУ «Спорт и молодёжь», в отрядах глав, у индивидуальных предпринимателей и других организациях и учреждениях. В некоторых из них прошла проверка соблюдения законодательства по приёму на работу детей.

В частности, в ПК «Молоко» трудились на подсобных работах семь человек (на ферме в с. Киндер и в гараже с. Нижняя Тавда). Нарушений выявлено не было. Режим работы соблюдался, вся документация в порядке, с ребятами при трудоустройстве был проведён инструктаж. В ДРСУ работало пять подростков по специальности дорожный рабочий. Трудовое законодательство здесь также не нарушалось.

Отдел молодёжной политики АУ «Спорт и молодёжь» совместно с департаментом по спорту и молодёжной политике Тюменской области проинспектировал организации бюджетной сферы: АУ «Спорт и молодёжь», центр дополнительного образования детей с. Нижняя Тавда, ДЮСШ. Замечаний по вопросам трудоустройства несовершеннолетних в адрес работодателей не было.

Трудовое лето-2014 продолжается.

Надежда БЕЛОВА

Перекрёсток

Обо всём понемногу

Друзья мои, здравствуйте! Вы не против того, если я вам предложу сегодня выездной «Перекрёсток»? Решено – отправляемся в Соколовку Берёзовского сельского поселения. Нашим гидом будет Николай Степанович Лунин – давнишний подписчик и друг.

Едем, как селёдки в бочке

Сегодня наш день, ведь автобус в Соколовку ходит только по вторникам.

– Бывают дни, когда народу набивается так много в Берёзовке, что приходится стоять даже пожилым, а ещё сядут в Крысовой и Черепаново, – рассказывает Николай Степанович. – Особенно тяжело летом, в жару. Так что до райцентра нам добираться труднее, чем до Тюмени – туда ежедневно ходят автобусы. Может, стоит открыть ещё один рейс, например, в четверг или пятницу? Хотя бы до Берёзовки?

Природа наша – благодать!

– С одной стороны – дорога, за ней – сенокосы и пастбища, лес. А с другой стороны деревню огибает болото, за которым большой массив леса, где можно заблудиться – такие там глухие места, нетронутые цивилизацией. Раньше ягод-грибов было здесь видимо-невидимо. За последние годы земляничные поляны зарастают травой и кустарником, да и грибов стало меньше. Видимо, потому что скот за болотом не пасут сейчас, пастбищ и сенокосов хватает.

За дровами – в соседнюю область

– С заготовкой дров у нас трудности: на каждое подворье деланы не выделяют, а оформляют на одного. Поэтому мы вынуждены покупать дрова у посредников или где придётся, иногда даже в селе Увал Свердловской области. Конечно, дешевле и полезнее для здоровья самому заготавливать, но такой возможности нет, а жаль.

Собаки привязали

– Спасибо газете – собак бродячих в Соколовке не стало, кроме одной, маленькой и мирной, хозяйка которой уехала из деревни. Привыкшие же к свободе, а теперь привязанные, собаки лают на всех прохожих невероятно громко. Да пусть себе лают.

С прессой полный порядок

– Заметно улучшилась работа почты, сейчас нам её завозят почтовым автомобилем, а девушки-почтальоны доставляют по домам вовремя и в полном объёме.

Хлебушка бы нам!

– Духовной пищей мы обеспечены и довольны. А вот хлеб в этом году возить нам перестали. Нерентабельно, мол, для Велижанского райпо. Добываем теперь этот главный продукт кто как может. Правда, новый глава сельского поселения обещает эту проблему решить. Надеемся и ждём.

То потухнет, то погаснет...

– Очень уж часто и подолгу отключают электроэнергию. Зимой метель, налипание снега, молния летом – это понятно, тут ничего не поделаешь – стихия. А если ничего такого, а света нет? Хорошо, если три – пять часов, а если 10 – 12 и даже сутки? Так было трижды подряд в мае – июне. В праздник 12 июня полдня не было света, 25 июня с утра отключили. Отдельные граждане уже приобретают генераторы. Мы, конечно, переживём, не избалованы удобствами, но лучше бы информировать об отключении.

Связь имеется

– И, слава Богу, она сейчас надёжная.

Хватит бурчать!

– Хватит про недостатки и неудобства. По большому счёту, это мелочи, и на хорошее настроение они мало влияют. В общем, жизнь в нашей деревеньке тихая, спокойная: земля-матушка нас кормит, кризисы мы только по телевизору видим, а рассуждать о смысле жизни некогда – работы по хозяйству много.

Ай да Николай Степанович! Знаете, он ещё и стихи пишет – как-нибудь найду местечко. Как вам поездка? Приглашайте – мы можем в любом направлении! Пока-пока!

Лидия ЛЕБЕДЕВА

Растёт армия настоящих аграрников

Трудовая династия



Максим Кудымов (справа) на первом этапе.

Чего скрывать, есть нужда в специалистах сельскохозяйственного профиля. Работа на земле трудная, поэтому большинство ребят после школы выбирает профессию полегче, к счастью, есть и такие, кто мечтает о технике с детства.

Так было с Максимом Кудымовым из Девятково. Отец парня всю жизнь на тракторе, и Максим с малолетства был с ним рядом, наблюдал, помогал. А потом поступил в Нижнетавдинский многопрофильный техникум, выбрав специальность «Тракторист-машинист сельскохозяйственного профиля», сегодня он уже на втором курсе.

В конце июня в Заводоуковске состоялся региональный этап областного конкурса профессионального мастерства «Славим человека труда». Продемонстрировать своё мастерство решились 23 практикующих тракториста и семь студентов аграрных учебных заведений.

– Было два этапа, – рассказывает заместитель директора Нижнетавдинского многопрофильного техникума Инна Иволгина. – Первый – теоретический, нужно было ответить на 20 вопросов по правилам дорожного движения и на восемь – по безопасной эксплуатации сельхозтехники. Второй этап – практическая часть – вспашка (семь соток за 20 минут) и фигурное вождение трактора МТЗ-80. Наш Максим отлично справился с заданиями и в результате занял второе место в конкурсе!

– Максим Кудымов завоевал Диплом II степени, ему вручили подарок и сертификат на 10 000 рублей. Нам такие специалисты нужны! – с гордостью за парня говорит Олег Мулин – начальник управления сельского хозяйства Нижнетавдинского района.

– Максим неконфликтный, дисциплинированный юноша, – добавляет Инна Валерьевна, – отличается трудолюбием, уже сегодня – это настоящий человек труда и достойный продолжатель династии аграрников!

Максим, и мы радуемся твоей победе! Отличный старт! Пусть крепнет желание жить и трудиться на родной земле, украшать её добрыми делами.

Татьяна ИВАНОВА
Фото из архива

Нет под солнцем связей крепче и надёжнее СЕМЕЙНЫХ УЗ

Начало на 1 стр.

Оцениваются реальные достижения семьи, особенно на ниве сохранения семейных ценностей и чадолюбия.

– С 2009 по 2014 годы в Нижнетавдинском районе тринадцать семей получили медали «За любовь и верность», – говорит Елена Андреева – главный специалист управления социальной защиты населения. – Это Мышкины Иван Фёдорович и Зоя Михайловна (награждены в 2009 году, Андрюшино), Молоковы Рудольф Степанович и Клавдия Николаевна (2010, Нижняя Тавда), Зорины Николай Дмитриевич и Нина Кирилловна (2010, Нижняя Тавда), Прилуцкий Владимир Яковлевич и Лидия Касьяновна (2011, Ключи), Акуленко Иван Романович и Ульяна Тимофеевна (2011, Белая Дубрава), Ескины Иван Яковлевич и Руфина Ивановна (2012, Тюнёво), Кривогузовы Владимир Иванович и Валентина Николаевна (2012, Берёзовка), Гаваевы Лазарь Сарилло-

вич и Эрна Александровна (2013, Нижняя Тавда), Гисматуллины Мутыгулла и Калима (2013, Киндер), Бикмулины Мазит Мухаметович и Салия Минасовна (2013, Бухтал), Матвеев Николай Ефимович и Валентина Ивановна (2014, Черепаново), Логиновы Геннадий Никифорович и Валентина Брониславовна (2014, Андрюшино), Мовшенко Николай Николаевич и Галина Трофимовна (2014, Нижняя Тавда).
Несколько слов о трёх семьях, что получили награды в год 70-летнего юбилея Тюменской области.

Супруги Матвеев состоят в браке 46 лет, его основа – доверие друг к другу. У них два сына и дочка. Николай Ефимович – труженик сельского хозяйства, Валентина Ивановна – образования и культуры, оба заслужили звание «Ветеран труда».

Семья Логиновых крепка уже 52 года. Их главное кредо – активная жизненная позиция. Геннадий Никифорович помнят в районе в должности парторга и главы, сегодня он возглавляет вете-

ранскую организацию. Вся трудовая деятельность Валентины Брониславовны прошла в школе, она учитель, директор. В семье двое детей.

Николай Николаевич и Галина Трофимовна Мовшенко 41 год вместе. Во главу отношений всегда ставилась любовь и ответственность друг перед другом. Эту науку крепко усвоили их сын и дочь.

Покровителями семьи и брака с древних времен считаются святые Пётр и Феврония, их житие свидетельствует о любви и верности, терпении и мудрости – главных устоях семейного счастья и благополучия. Этой науке нужно учиться, положительным примером в этом плане являются семьи, награждённые медалью «За любовь и верность».

Да здравствует любовь! Пусть праздник «День семьи, любви и верности» придёт в каждую семью!

Маяя ВЕТРОВА.
Фото автора

В стабильности залог успеха

Животноводство

Ещё не время трубить в фанфары и бить в барабаны, понимая, что путь к успеху в животноводстве – это каждодневный тяжёлый труд целого коллектива работников ферм, а итог его – результаты работы за год. Как говорится, и здесь цыплят по осени считают.

Тем не менее стабильные результаты в молочном животноводстве с самого начала года настраивают на то, что работники ферм переключат показатели прошлого года. И в первую очередь это относится к ПК «Молоко», производящей более половины всей молочной продукции района. Нельзя сбрасывать и высокую продуктивность коров ИП С.Шармазанова и Б.Девятярова. Молодцы животноводы кфх Х.Фатхуллина! Подтягивается и хозяйство А.Нугманова. Есть лидеры, есть и отстающие, но желание работать эффективнее, результативнее на лицо.

Информация по производству молока на 7 июля 2014 года

| | Количество голов коров | | Молоко | | | |
|---------------------------|------------------------|------|------------|-------|----------------|------|
| | 2013 | 2014 | Вал. надой | | На 1 ф.к. (кг) | |
| | 2013 | 2014 | 2013 | 2014 | 2013 | 2014 |
| ЗАО «Парус» | 93 | 94 | 950 | 1180 | 10,2 | 12,6 |
| ИП глава КФХ С.Шармазанов | 374 | 404 | 7618 | 8192 | 20,4 | 20,3 |
| ПК «Молоко» | 1802 | 2037 | 33400 | 42232 | 18,5 | 20,7 |
| ИП глава КФХ Х.Фатхуллин | 378 | 378 | 5100 | 5800 | 13,5 | 15,3 |
| КФХ А.Нугманов | | 232 | | 3030 | | 13,1 |
| ООО «Прогресс» | 251 | 248 | 4070 | 3566 | 16,2 | 14,4 |
| ИП В.Алескеров | | 43 | | 500 | | 11,6 |
| ИП Б.Девятяров | 313 | 280 | 5977 | 5980 | 19,1 | 21,4 |
| ИП Г.Мадеев | 120 | 56 | 1200 | 600 | 10,0 | 10,7 |
| ООО «Тол» | 169 | 140 | 2000 | 1400 | 11,8 | 10,0 |
| По району: | 3892 | 3912 | 63664 | 72480 | 16,4 | 18,5 |

Сергей САМ

Народному избраннику есть что сказать

Депутат в избирательном округе

Депутат (от латинского *deputatus* - назначенный, посвященный) – это выборное лицо, уполномоченное каким-нибудь коллективом для представительства или ведения порученного дела.

О том, какие дела удались за год работы Тюменской областной Думе, народный избранник Юрий Конев рассказал на встрече с учащимися Нижнетавдинского многопрофильного техникума и коллективом учителей Нижнетавдинской средней общеобразовательной школы.

Почему депутат выбрал данные учреждения? Наверное, потому, что они имеют непосредственное отношение к развитию района.

Школа решает вопросы не только обучения и воспитания, но и профессионального ориентирования. На фоне развития сельского хозяйства и экономики (реализация крупных инвестиционных проектов и развитие индивидуальных предприятий) район в скором времени ощутит нехватку квалифицированных кадров. Важно, чтобы сегодняшние выпускники, получив образование, возвращались в свой район.

Сегодня Нижнетавдинский многопрофильный техникум готовит специалистов рабочих профессий, выпускники будут работать с техникой на земле – и это правильно.

Депутат Юрий Конев поделился со слушателями тем, что удалось сделать за истекший год, и проблемами, которые необходимо решать.

Реализация стратегии деятельности Тюменской областной Думы пятого созыва

Следует отметить, что практически по всем направлениям деятельности были приняты законы, постановления, организованы и проведены мероприятия. Планы Тюменской областной Думы в 2013 году выполнены в полном объеме.

Социально-экономическая ситуация, сложившаяся в Тюменской области в отчетный период, характеризуется позитивными тенденциями: ростом показателей промышленного и сельскохозяйственного производства, жилищного строительства, объема инвестиций, улучшением финансового состояния организаций, повышением уровня жизни населения.

Индекс производства в 2013 году составил 116,8%

Это показатель к январю-декабрю 2012 года, в том числе по добыче полезных ископаемых – 127,5%, по обрабатываемым производствам – 116,7%. Добыто 9,7 млн. тонн нефти (на 28,1% больше, чем в 2012 году), газа попутного нефтяного – 94,21 куб. метра – это больше на 20%. Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами достиг 913,9 млрд. рублей, что на 10,5% больше, чем в предыдущем году.

Произведено мяса 25,8 тыс. тонн, это +22,1% к 2012 году, цельномолочной продукции –



За круглым столом в Нижнетавдинском многопрофильном техникуме.

300,7 тыс. тонн (+4,2%), хлеба – 72 тыс. тонн (+1,9%).

Объем производства продукции сельского хозяйства составил 59,3 млрд. рублей (+0,6%).

Жилищное строительство

Введено в действие жилых домов площадью 1467,6 тыс. кв. метров – что на 9,1% больше, чем в 2012 году. В Тюменской области впервые реализована одна из социальных задач, поставленных Президентом Российской Федерации В. Путиным, по доведению годовых масштабов жилищного строительства до объема не менее 1 кв. м жилья, приходящегося на одного жителя субъекта Российской Федерации. Численность населения Тюменской области (без автономных округов) на 1.01.2014 года составила 1409,2 человека.

”

«Удовлетворённость решением вопросов, поднятых на приёме депутатов областной Думы, по результатам социологического обследования составила 82,2%.»

Юрий Конев – депутат Тюменской областной Думы

Уровень жизни населения

Оборот розничной торговли в 2013 году составил 286,5 млрд. руб. – на 9% выше уровня 1012 года, оборот общественного питания – 17,4 млрд. руб. (+10,6%), объем платных услуг населению – 62,9 млрд. руб. (+5,1%).

Доходы на душу населения в среднем составили 247 42 руб., что на 9,6% больше, чем в 2012 году. Реальные располагаемые доходы выросли на 4,2%. Среднемесячная начисленная заработная плата составила 31532 руб. – на 11,1% больше истекшего периода. Просроченная задолженность по заработной плате на конец 2013 года отсутствовала.

Численность официально зарегистрированных безработных на 1.01.2014 года составила

3766 человек или 0,5% к численности экономического населения.

Естественный прирост населения составил 6985 человек – больше на 6,3%, чем в прошлом году.

В октябре – декабре 2013 года Думой организовано социологическое обследование, опрошено 1500 жителей южных районов области в возрасте от 18 лет и старше. Удовлетворённость от числа опрошенных составила: медицинской помощью – 50,3%, качеством общего образования – 51,3%, качеством начального профессионального образования – 52,6%, качеством среднего профессионального образования – 63,5%, деятельностью областной Думы – 36,8%, решением вопросов, поднятых на приёме депутатов областной Думы – 82,2%. Показатель доверия населения к областной

Думе составил 38,0%.

Индекс социального самочувствия населения, рассчитанный по методике института философии РАН, составил в 2013 году 0,62 единицы, в 2009 году – 0,65, в 2011 – 0,63.

Какие есть проблемы?

Вместе с тем в 2013 году оставались актуальными некоторые проблемы, например, повышения качества жизни населения. Прежде всего, речь идёт о значительной доле населения с денежными доходами ниже величины прожиточного минимума в общей численности населения области.

При этом в течение 2013 года происходило снижение общего объема доходов областного бюджета по сравнению с аналогичными показателями 2012



Территория средней школы, дети занимаются благоустройством. Депутат Ю.Конев и глава В. Семёнов спешат на встречу с учительским коллективом.

года. Это связано в основном с уменьшением объемов поступления налога на прибыль организаций, а также дотаций из федерального бюджета, предоставляемых на поддержку мер по обеспечению сбалансированности областного бюджета в связи с централизацией налога на добычу полезных ископаемых. Поэтому Дума активно поддерживала меры, реализуемые правительством области, для обеспечения выполнения социальных обязательств органов государственной власти, а также меры по диверсификации экономики и созданию благоприятного инвестиционного климата.

Остановился депутат Конев на проблемах, касающихся Нижнетавдинского района.

– Восемь лет работаю в Тюменской областной Думе, и все эти годы самым больным остаётся вопрос дорожного строительства, – говорит Юрий Михайлович. – Занозой сидит дорога до крупного молочного комплекса в Киндере. Дорога нужна. Тем более, что строительство свиноплекарского «Тю-

менский» предполагает расположение в Паченке одного из репродукторов. Кстати, это крупное предприятие закрытого типа даст 500 рабочих мест, стоимость проекта составит 6 млрд. 47млн.

Слово главе района

Встреча депутата Юрия Конева с учащимися многопрофильного техникума и учителями средней школы проходила в присутствии главы Нижнетавдинского района Владимира Семёнова. Владимир Васильевич отметил, что есть взаимодействие законодательной и исполнительной власти, результативное взаимодействие. Каждое маленькое достижение – это вклад в развитие области. Глава поблагодарил депутата Тюменской областной Думы Юрия Конева за реальную поддержку в решении многих социально важных вопросов. Работа продолжается.

Лидия ЛЕБЕДЕВА,
Михаил ПЕТЕЛИН (фото)

Наш сайт sp72ru.ru – фото и видеорепортажи, газета и радиовыпуски, а также читайте на портале <http://tyumedia.ru> и в социальных сетях.

Официально

Информация о результатах торгов

2 июля 2014 года управлением градостроительной политики и земельных отношений администрации Нижнетавдинского муниципального района на основании распоряжений администрации Нижнетавдинского муниципального района «О проведении торгов в форме аукциона по продаже права на заключение договоров аренды земельного участка» от 22.04.2014 года № 902-р был проведен аукцион на право заключения договоров аренды земельного участка, расположенного по адресу:

ЛОТ № 1 – земельный участок, по адресу: Тюменская область, Нижнетавдинский район, с. Нижняя Тавда, ул. Советская, 1а. Площадь земельного участка – 1478 кв. м. Обременения отсутствуют. Ограничения использования не установлены. Категория земель: земли населенных пунктов.

Кадастровый номер: 72:12:1203002:1743.

Вид разрешенного использования земельного участка: под строительство многоквартирного жилого дома с подводящими коммуникациями. Параметры разрешенного строительства объекта капитального строительства: в соответствии с Правилами землепользования и застройки, утвержденными Думой Нижнетавдинского муниципального района № 148 от 27.04.2009г.

Справка № 10 от 22.01.2014г. о технической возможности подключения объекта к сетям водоснабжения, теплоснабжения, водоотведения; подключение к сети водоснабжения; справка от 24.01.2014г. о технической возможности подключения объекта к газораспределительной сети, справка № 40 от 4.03.2014г. о технической возможности подключения объекта к сетям электроснабжения. Плата за подключение к сетям – на основании технических условий по согласованию со специализированными службами.

Границы земельного участка: земельный участок расположен в центральной части с. Нижняя Тавда.

Земельный участок с севера – земельный участок с. Нижняя Тавда, ул. Советская, с юга – земельный участок с. Нижняя Тавда, ул. Ленина, 40, с запада – земельный участок с. Нижняя Тавда, ул. Дзержинского, 1а, с востока – земельный участок с. Нижняя Тавда, ул. Ленина, 38, стр. 12. Параметры разрешенного строительства объекта капитального строительства:

Жилые дома, этажность – три этажа, отступ от границ смежных участков – не менее трёх метров до жилого дома и не менее одного метра до хозяйственных, вспомогательных строений. Отступ от границ земельного участка со стороны красных линий до 25 м. В границах квартала одной улицы принять единый отступ (расстояние). Обременения отсутствуют.

Единственный участник – Дмитрий Михайлович Борисов.

Цена продажи (стоимость права на заключение договора аренды земельного участка) – 28050 (двадцать восемь тысяч пятьдесят) рублей.

Поправка

Внесено изменение в материал, вышедший в газете «Светлый путь» № 53 от 1.07.2014г. на 6 странице в рубрике «Официально» в части п. 2 и 3 считать недействительным, следует правильно данную информацию читать в следующей редакции:

- 2) с. Андрушино, ул. Лесная, 17, ориентировочная площадь 1800 кв.м;
- 3) с. Андрушино, ул. Лесная, 15, ориентировочная площадь 1800 кв.м.

Реклама. Объявления

10 июля в ТЦ «Заречье» с 10:00 до 18:00

состоится выставка-продажа

КЕМЕРОВСКОГО ТРИКОТАЖА для всей семьи.

Летняя распродажа детской, женской, мужской одежды.

СПЕШИТЕ!!!!

ОГРН 408721416200458. Реклама

КОМБИКОРМА, ОТРУБИ, ЗЕРНО, МУКА

с доставкой к дому.

Тел. 8-905-858-59-41.

ОГРН 09723206500198. Реклама

БЕТОН

Продажа. Доставка.

Гарантия качества.

Тел. 8-929-269-58-31.

Реклама

БУРЕНИЕ СКВАЖИН

Гарантия. Рассрочка платежа. Насос и шланг в подарок. Пенсионерам скидка! Опыт работ 7 лет.

Тел. 8-9324-700-700.

Компания «Аква Плюс» –

с нами много плюсов!

ОГРН 312452612300021. Реклама

БУРЕНИЕ СКВАЖИН

Гарантия 3 года.

8-922-049-64-90,

8-950-498-03-93.

Реклама

Продам

Кабана-производителя, вес 150 кг. (180 руб./кг); **поросят** двухмесячных (2 000 руб). Тел: 8-922-045-69-54, 8-919-940-74-57. Реклама

Мягкую мебель, кухонный гарнитур, бытовую технику. Тел. 8-982-916-23-55. Реклама

Столбики заборные, трубу профильную, арматуру, скобы, еврокубы, септик. Тел. 8-912-923-55-10. Реклама

Ёмкость 2,1 м³ (железо тройка, окаймлённая угольником). Обращаться по адресу: с. Петрунькино, ул. Зелёная, 10, тел. 8-908-865-26-77. Реклама

Renault-Logan 2007 года выпуска, пробег 72 000 км, один хозяин. Цена 170 тыс. руб. Тел. 8-922-483-36-61. Реклама

2-комнатную благоустроенную квартиру на ст. Картымская. Цена договорная. Тел. 8-952-346-73-14. Реклама

Квартиру площадью 34 кв.м по ул. Островского в с. Нижняя Тавда, рядом газ. Тел. 8(34533) 2-46-88, звонить после 18:00. Реклама

Благоустроенный дом площадью 116 кв.м в с. Тюнёво с земельным участком. Цена 2 700 000 руб. Тел. 8-912-923-75-91, Андрей. Реклама

Земельный участок 10,8 соток по адресу: с. Нижняя Тавда, ул. Свободы, 2. Тел. 8-904-888-49-28. Реклама

Работа

Требуются **автомойщики, шиномонтажники, автослесари** без вредных привычек. Тел. 8-922-262-23-99. ОГРН 309723230200012. Реклама

ООО Компания «Сервис-дом+» требуется на работу **мастер по замерам шкафов-купе** с опытом работы, обучение, официальное трудоустройство. Тел. 8-904-497-00-40, Олег Сергеевич.

ОГРН 1127232021509. Реклама

КРЕДИТНЫЙ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВ **СИБИРСКИЙ КАПИТАЛ** Реклама

ДАРИМ ЛЕТНЕЕ НАСТРОЕНИЕ!

| | | |
|--------|----|---|
| июль | 11 | "Раз, два, три - удачу лови!" Ссудки по займам тариф "Стандартный", "Пенсионный" всем обратившимся в КПК "Сибирский капитал". "Выгодная пятница" + 1% всем заключившим договор сбережений по тарифу "Накопительный бонус". |
| июль | 18 | "Лето - это маленькая жизнь!". Каждому, заключившему договор сбережений, по тарифу "Летний" гарантированный подарок. |
| июль | 25 | "Третьим будешь?!" -10% Каждому третьему, обратившемуся за займом "Выгодная пятница" + 1% всем заключившим договор сбережений по тарифу "Накопительный бонус". |
| август | 1 | "Лето - это маленькая жизнь!". Каждому, заключившему договор сбережений, по тарифу "Летний" гарантированный подарок. |

2-44-25, с. Нижняя Тавда, ул. Октябрьская, 4, оф. 9

Разное

Строительство домов, коттеджей под ключ (возможность использования материнского капитала, программы «Молодая семья»). Недорого. Договор. Выезды. **Отделочные, плиточные работы, выравнивание стен, потолков, полов, поклейка обоев, электромонтаж, установка сантехники, оформление санузла под ключ. Изготовление, установка пластиковых окон, натяжных потолков** любой сложности. Тел: 8-922-265-75-85, 8(3452) 60-88-69, 58-55-06. Реклама

Куплю трубу НКТ 2,5 и 3 дюйма, б/у. Тел: 8-919-935-38-78, 8-922-394-10-31. Реклама

Электромонтаж любых зданий, **монтаж** отопления, водопровода, канализации, а также в наличии имеются **кольца бетонные. Изготовим** ворота с элементами ковки, гаражные ворота, печи для бань. **Автосервис**. Обращаться по адресу: с. Нижняя Тавда, ул. Лермонтова, 8, тел. 8-908-875-46-87. ОГРН 307720307800200. Реклама



Коллектив автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр "Светлый путь"» поздравляет **Тамару Тимофеевну Калашникову** с днём рождения!

С днём особенным сегодня
Вас поздравить мы спешим.
Пожелать хотим здоровья
И гармонии души.
Пусть уверенности в жизни
Прибавляют Вам года,
Пусть хвороба и унынье
Вас покинут навсегда!

Управление образования администрации Нижнетавдинского муниципального района, Нижнетавдинская районная организация профсоюза работников образования поздравляют **Асию Галимзяновну Мухаметову**, учителя начальных классов МАOU «Киндерская СОШ», с 55-летним юбилеем!
Чтоб всегда под счастливой звездой
Вас судьба по дороге вела,
В доме чтоб полноводной рекою
Жизнь спокойно и мирно текла.
Пусть Ваш дом лишь друзья посещают,
Стороною обходят ненастья,
От души мы добра Вам желаем,
Долгой жизни, здоровья и счастья!

Коллектив МАOU «Киндерская СОШ» поздравляет свою коллегу **Асию Галимзяновну Мухаметову** с 55-летием!
Юбилей – это праздник не старости,
Пусть не чувствует сердце усталости.
Юбилей – это зрелость всегда,
Это опыт большого труда.
Это возраст совсем небольшой,
Никогда не старейте душой.

Искренне поздравляю **Зою Михайловну Петрушину** с днём рождения!
Худеет календарь, года бегут по кругу,
Но каждый год приходит эта дата,
Когда я поздравляю милую подругу,
Желая много тёплых слов, семейного достатка.
Живи сто лет, тревог не зная,
И пусть сбываются мечты.
Ещё спасибо, что всегда ты рядом,
Что часто понимаешь с полуслова.
За то, что согреваешь тёплым взглядом,
Помочь и поддержать всегда готова.
Ты выслушать умеешь терпеливо,
А поболтать с тобою интересно.
Пусть будет жизнь твоя всегда счастливой,
Пусть каждый день твой будет ярким и чудесным!

Людмила

Поздравляем **Валентину Геннадьевну Евтушенко** с юбилеем!
Желаем семейного благополучия, успеха и крепкого здоровья.

Пусть в Ваш день рождения розы цветут,
Повсюду сюрпризы приятные ждут,
Улыбки сияют, звучит добрый смех,
На каждом пути ожидает успех.
Для Вас поздравлений чудесных слова!
Пусть радость жизнь будет Ваша полна.
Огромного счастья и светлой любви
Желаем мы Вам на все долгие дни!
Семьи Евтушенко, Наговициных

Поздравляем дорогую, любимую **Снежанну Семёнову** с днём рождения!
В этот день мир светлее и ярче,
Воспевают хвалой небеса.
Сердце бьётся сильнее и чаще,
И сияют от счастья глаза.
Поздравляем! Искрится пусть радость,
Изольются потоки любви,
Пусть судьба даст богатство и благодать
И мечты все исполнит твои!
Мама, бабушка, дети: **Марина, Даша и Саша, тётя Валя, дядя Вася**

Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. Никто не вправе обязать редакцию опубликовать отклонённое ею произведение, письмо, другое сообщение или материал. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Авторы публикации и интервьюируемые несут персональную ответственность за достоверность предоставленной информации. Ответственность за достоверность рекламных материалов несут рекламодатели. Все рекламируемые товары и услуги имеют сертификат качества и лицензию.

Главный редактор И.В. КНЯЗЕВ,
выпускающий редактор Е.А. ЗЕЙНАЛАН.
АДРЕС РЕДАКЦИИ: 626020, с. Нижняя Тавда, ул. Ленина, 18, svput@mail.ru **ТЕЛЕФОНЫ:** главного редактора 2-32-35, ntsp.072@gmail.com, выпускающего редактора 2-42-18, корреспондентский 2-31-58, бухгалтерия 2-32-56, отдел рекламы 2-32-20, reklama.18@mail.ru.

Газета печатается офсетным способом. Индекс 54343.
Учредитель - Департамент информационной политики Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
Издатель - Автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Светлый путь". Адрес: 626020 с. Нижняя Тавда, ул. Ленина, 18.
Газета перерегистрирована 16 августа 2006 года ПИ № ФС 17-0484 в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.
Газета выпускается при финансовой поддержке правительства ТО. Цена 5 руб. 64 коп.

Электронный вариант и верстка АНО "ИИЦ "Светлый путь". Газета отпечатана в ОАО "Тюменский издательский дом". 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Заказ № 1332 Тираж 2301.
Время подписания в печать по графику 9:00,
номер подписан 7.07.2014 г. 9:00.